trailer-pool.de -. ' POO'.



POS-Katalog traller-pool.de




| V1 // ANHANGERZUBEHOR -5
| V1 SMALL // ANHANGERZUBEHOR -/
| V2 /1 LADUNGSSICHERUNG -9
| V2 SMALL // LADUNGSSICHERUNG 10- 11

V3 // VERSCHLUSSE & PLANENZUBEHOR 12 - 13
| V4 // BELEUCHTUNG 14 - 15

V6 // ELEKTRONIK & WARNMARKIERUNG 16-17
| V7 /) BREMSENERSATZTHLE #1 18- 19
| V7 /) BREMSENERSATZTEILE #2 20 - 21
| V7 SMALL // BREMSENERSATZTEILE 22 - 23
| /1 THEKENDISPLAYS 24
| // ANTIRUTSCHMATTE & STUTZRADHALTER 25
| /1 KOFFERSETS 20 -2(




-—-—- -

-------

We v v Tivsssssseenil)

- - "
-----------------------
------------------




Al
A2
A3
A4
A5
A6
AT
A8
A9
Al0
All

Bl
B2
B3
B4
B5
B6
B7
B8
B9

C1
C2
C3
Ca
C5
C6
C7
C8
C9
C10
Cl1
C12

D1
D2
D3
D4
D5
D6
D7
D8
D9
D10

El
E2
E3
E4
E5
E6
E7
E8
E9
E10

F1
F2
F3
F4
F5
F6
F7
F8

Gl
G2
G3
G4

008 000 161-VP
008 000 162-VP
008 000 114-VP
013 003 020-VP
020 010 300-VP
020 010 253-VP
008 000 106-VP
012200 002-VP
008 000 415-VP
012100 213-VP
009 000 650-VP

013 003 005-SET
013 003 000-VP
013 003 007-VP
013003 017-VP
014 000 105-VP
014 000 100-VP
020010 105-VP
020010 116-VP
013 030 030-VP

014000 317-VP
014 000 300-VP
014000 101-VP
014000 103-VP
014000 110-VP
014000 113-VP
014000 115-VP
014000 206-VP
014000 210-VP
021000 211-VP
021000 212-VP
021 000 213-VP

014000 310-VP
014000 362-VP
014 000 350-VP
014 000 639-VP
014 000 450-VP
014000 411-VP
014 000 414-VP
014000 416-VP
014000 412-VP
014 000 410-VP

014000 421-VP
014 000 424-VP
014000 311-VP
014000 314-VP
014 000 303-VP
014 000 302-VP
ZG 08 25 050 DOH
ZG 08 25 050 DPH
ZG 2035 050 DSH
ZG 02 25 050 KOH

012200015
012300003
016 008 101
010100118
012100019
012 099 937
012 099 932
012099 938

016 008 001
016 013 001
016 006 004
013 030 043-EXP

Winkelhebelverschluss mit Einfallése Gr. 0, L
Winkelhebelverschluss mit Einfallose Gr. 0, R
Ose mit 3 Bohrungen GroRe 0 95 x 60 mm

3er Set Zurrring mit Haltelaschen 35 x 32 x 6 mm
6er Set S-Haken verzinkt 3,8 x 40 mm

10er-Set Rundknopf Kunststoff, schwarz
Sicherungskettchen fur Hebelverschluss
Diskussschloss 70 mm, mit 2 Schlisseln
Haubenhalter, inkl. Drehlager und Halteteil
Schutzkappen mit Stangenhalterung, schwarz
Abreifsseil mit Ring 1000 mm, schwarz

Set Zurrmulde + Gegenplatte, 800 daN

Zurrmulde 3-teilig, Grole 1, 800 daN

Zurrmulde 3-teilig, GroRe 0, 800 daN

Zurrmulde Aufbau, halbrund 250 daN

Stecker 7-polig, 12 Volt, Kunststoff

Stecker 7-polig, 12 Volt, Metall, Schraubverschluss
6er Set Drehverschluss verzinkt, Hohe 17 mm
10er Set Planhaken 50 x 13 x 3 mm
Befestigungssatz flir Anhdngerabdecknetz

Aspock Multipoint Il Lampenglas links / rechts

3 Kammer-Lampe links / rechts

Stecker 13-polig, 12 Volt, Kunststoff, steckbar
Stecker 13-polig, 12 Volt, Kunststoff, drehbar

Set Steckdose 7-polig, 12 Volt + Gummiabdichtung
Steckdose 13-polig, 12 Volt, mit Abschaltkontakt
Steckdose 7-polig, 12 Volt, Metall, mit Abschaltkontakt
Super-Miniadapter von 13 auf 7-Pol
Super-Miniadapter von 7 auf 13-Pol

4 Meter Reflexfolie gelb, 50 mm breit

4 Meter Reflexfolie rot, 50 mm breit

4 Meter Reflexfolie weif3, 50 mm breit

Lampenglas fir 3 Kammer-Lampe
Begrenzungsleuchte weil3, rechteckig
Begrenzungsleuchte rot/weifs mit Gummipendel
Kennzeichenleuchte 96 x 50 mm
Begrenzungsleuchte LED Aspock Flatpoint Il
2er-Set Seitenriickstrahler gelb, rund, zum Kleben
2er-Set Strahler weilt, rund, zum Kleben

2er-Set Ruckstrahler weils, eckig, zum Kleben
2er-Set Ruckstrahler gelb, eckig, zum Kleben
2er-Set Dreieckriickstrahler rot

Aspock Multipoint V Leuchte links

Aspdck Multipoint V Leuchte rechts

Aspock Multipoint Il Leuchte links

Aspdck Multipoint Il Leuchte rechts

Aspbck Multipoint I Leuchte links

Aspock Multipoint | Leuchte rechts

Zurrgurt U 800 daN 1-teilig, B 25 mm, Lange 5m
Zurrgurt U 800 daN 2-teilig, B 25 mm, Lange 5m
Zurrgurt U 2000 daN 2-teilig, B 35 mm, Lénge 5m
Zurrgurt U 250 daN 1-teilig, B 25 mm, Lange 5 m

Kastenschloss klappbar mit integriertem Riegel
Anschraubkugel ohne ABE

Klemmbiigel 48 mm fir Abstellstiitze und Stitzrad
Unterlegkeil mit Halter, Kunststoff, 225 x 90 x 100 mm
Kombi-Zugkugelkupplung inkl. Faltenbalg, 2200 kg
Zugkugelkupplung bis 750 kg, vierkant 60 mm
Zugkugelkupplung bis 750 kg, rund 60 mm
Zugkugelkupplung bis 1200 kg, rund 60 mm

Stitzrad bis 150 kg, Rohr 48 mm, Rad 200 x 40 mm
Stlitzrad bis 250 kg, automatisch klappbar
Schiebestitze Lange 600 mm, @ 48 mm
Abdecknetz 300 x 200 x 45 mm

O W = e

e

O e e )

S b Db
el e = R R e NNNNNR R B B & 3 3grPRRRERRR P& -

O e T N T )

= e e

N e = = SN

N NN BEFE R P R NDN

Y = = S )

1
Blister
Blister
Blister

[ = i S S = T = N

Faltkarton
Faltkarton
Faltkarton
Faltkarton
Faltkarton
Faltkarton

Karton
Blister

PVC-Bag

[o) B> B« BN ©, NN @, B> B o) @ B SN o A~ 1 U1 0O 0o D DD

W w w oo~ bbb D

5 A0 wwwwww

N NN FE OGS D

AN NN

4250422598838
4250422598845
4250422576744
4250422576546
4250422573576
4250422564215
4250422570834
4250422576751
4250422571381
4250422576461
4250422571565

4250422564222
4250422571978
4250422566875
4250422572012
4250422572319
4250422572272
4250422565960
4250422564208
4250422577888

4250422572449
4250422572395
4250422572289
4250422572296
4250422572333
4250422572340
4250422577918
4250422572371
4250422572388
4250422596285
4250422596308
4250422596292

4250422572425
4250422572555
4250422572487
4250422589898
4250422576843
4250422564239
4250422572609
4250422572623
4250422564246
4250422564833

4250422598593
4250422598616
4250422598562
4250422598579
4250422598548
4250422598531
4250422550034
4250422589867
4250422550584
4250422549755

4250422581281
4250422509018
4250422517754
4250422577321
4250422507908
4250422507663
4250422507618
4250422567001

4250422517679
4250422518041
4250422517280
4250422512070



SO RO




Al
A2
A3
A4
A5
A6
A7
A8
A9
A10
All
Al2
Al13
Al4
Al5
Al6
Al7
A18
A19
A20

Bl
B2
B3
B4
B5
B6
B7
B8
B9
B10
B11
B12
B13
B14
B15
B16

C1
Cc2
C3
C4
C5
Cé
c7
c8
C9
C10
Cl1
C12
C13
C14
C15
Cl6
C17
C18
C19
C20
Cc21
C22

D1
D2
D3
D4
D5
D6
D7
D8
D9
D10

El
E2
E3
E4

008 000 161-VP
008 000 162-VP
008 000 114-VP
013 003 020-VP
020010 300-VP
020010 253-VP
008 000 106-VP
012200 002-VP
008 000 415-VP
012100 213-VP
009 000 650-VP
014000 350-VP
014 000 396-VP
014 000 450-VP
014 000 300-VP
014 000 310-VP
014000 317-VP
014000 421-VP
014 000 424-VP
014000 311-VP

013 003 005-SET
013 003 000-VP
013003 007-VP
013003 017-VP
013 030 030-VP
020010 105-VP
020010 116-VP
014000 414-VP
014000 411-VP
014 000 354-VP
014 000 660-VP
014 000 362-VP
014000 357-VP
014 000 358-VP
014 000 206-VP
014000 210-VP

ZG 02 25 050 KOH
ZG 20 35 050 DSH
ZG 08 25 050 DPH
ZG 08 25 050 DOH
021000 211-VP
021 000 213-VP
021000 212-VP
014000 410-VP
014000 416-VP
014000 412-VP
014 000 639-VP
014 000 329-VP
014000 115-VP
014000 110-VP
014000 113-VP
014000 100-VP
014000 105-VP
014000 101-VP
014000 103-VP
014000 314-VP
014 000 302-VP
014000 303-VP

012200015
010100118
012300003
016 008 101
012100019
012099 938
012 099 932
012099 937
013 030 042-EXP
013 030 043-EXP

012200099
016 008 001
016 013 001
016 006 004

Winkelhebelverschluss mit Einfallése Gr. 0, links
Winkelhebelverschluss mit Einfallose Gr. 0, rechts
Ose mit 3 Bohrungen Grofke 0, 95 x 60 mm
3er-Set Zurrring mit Haltelasche, 250 daN

6er-Set S-Haken, verzinkt 3,8 x 40 mm

10er-Set Rundknopf Kunststoff, schwarz
Sicherungskettchen fiir Hebelverschluss
Diskusschloss 70 mm, mit 2 Schlisseln
Haubenhalter, inkl. Drehlager und Halteteil
Schutzkappe mit Stangehalterung, schwarz
Abreilseil mit Ring 1000 mm, schwarz
Begrenzungsleuchte rot/weil, mit Gummipendel
Seitenmarkierungsleuchte Jokon gelb
Begrenzungsleuchte LED Aspock Flatpoint 2
Aspdck 3 Kammer-Lampe links / rechts
Lampenglas flr Aspock 3-Kammer-Lampe
Aspock Multipoint Il Lampenglas links / rechts
Aspdck Multipoint V Leuchte links

Aspock Multipoint V Leuchte rechts

Aspdck Multipoint Il Leuchte links

Set Zurrmulde + Gegenplatte, 600 daN

Zurrmulde Grofke 1, 145 x 100 mm, 800 daN
Zurrmulde 3-teilig, Grolke 0

Zurrmulde halbrund, 72 x 62 mm, 250 daN
Befestigungssatz fiir Anhangerabdecknetz
6er-Set Drehverschluss verzinkt, Hohe 17 mm
10er-Set Planenhaken, 50 x 13 x 3 mm

2er-Set Strahler weilt, rund, zum Kleben

2er-Set Seitenriickstrahler gelb, rund, zum Kleben
Aspock Begrenzungsleuchte Flexipoint-H rot/weify
Begrenzungsleuchte LED

Begrenzungsleuchte SAW 2056 weil3, rechteckig
Aspbck Begrenzungsleuchte Flexipoint weil
Aspdck Begrenzungsleuchte Flexipoint gelb
Super-Miniadapter von 13 auf 7-Pol
Kurzadapter von 7 auf 13-Pol (ohne Kabel)

Zurrgurt U 250 daN 1-teilig, B 25 mm, Lange 5 m
Zurrgurt U 2000 daN 2-teilig, B35 mm Lénge 5 m
Zurrgurt U 800 daN 2-teilig, B 25 mm, Lange 5m
Zurrgurt U 800 daN 1-teilig, B 25 mm, Lange 5 m

4 Meter Reflexfolie, gelb, 50 mm breit

4 Meter Reflexfolie, weils, 50 mm breit

4 Meter Reflexfolie, rot, 50 mm breit

2er-Set Dreieckriickstrahler rot

2er-Set Ruckstrahler, weils, zum Kleben

2er-Set Seitenriickstrahler gelb, eckig, zum Kleben
Kennzeichenleuchte, 96 x 50 mm
Kennzeichenleuchte, 35 mm (kleine Ausfiihrung)
Steckdose 7-polig, 12 Volt, Metall, mit Abschaltkontakt
Set Steckdose 7-polig, 12 Volt + Gummiabdichtung
Steckdose 13-polig, 12 Volt, mit Abschaltkontakt
Stecker 7-polig, 12 Volt, Metall, Schraubverschluss
Stecker 7-polig, 12 Volt, Kunststoff

Stecker 13-polig, 12 Volt, Kunststoff, steckbar
Stecker 13-polig, 12 Volt, Kunststoff, drehbar
Aspdck Multipoint Il Leuchte rechts

Aspdck Multipoint I Leuchte rechts

Aspdck Multipoint | Leuchte links

Kastenschloss, klappbar, mit integriertem Riegel
Unterlegkeil mit Halter, Kunststoff, 225 x 90 x 100 mm
Anschraubkugel ohne ABE

Klemmbiigel 48 mm fur Abstellstiitze und Stitzrad
Kombi-Zugkugelkupplung inkl. Faltenbalg, 2200 kg
Zugkugelkupplung bis 1200 kg, rund 60 mm
Zugkugelkupplung bis 750 kg, rund 60 mm
Zugkugelkupplung bis 750 kg, vierkant 60 mm
Abdecknetz PPM 2700 x 1500 x 45 mm Expander
Abdecknetz 300 x 200 x 45 mm

Universal-Kastenschloss fiir PKW-Anhanger
Stlitzrad bis 150 kg, Rohr 48 mm), Rad 200 x 40 mm
Stlitzrad bis 250 kg, automatisch klappbar
Schiebestitze Ldnge 600 mm, @ 48 mm

H RO WR P -

O e

=
o

N = = SN

T

-

4m
4m
4m

N e = N = N

[y

N N e T

e

NNHERRNRERRRRRRBRNODN

3
Faltkarton
Faltkarton
Faltkarton

HHE R R RRRRRODNONRERNDN

PVC-Aufhdnger
PVC-Aufhanger
PVC-Aufhanger
PVC-Aufhdnger
Blister
Blister
Blister

e e e

1
Faltkarton
Faltkarton
Faltkarton

Karton

Blister
Karton
PVC-Bag
PVC-Bag

Karton

WwWwwrpr,dDdbdDdohoououooooobh>n

[ e) M) B <) o) o) I N

= =
o o

(€ I B e i

Wwwouououh~rdddrEESEEWWWOOO

NNNMNNNNDODROO

NN NN

4250422598838
4250422598845
4250422576744
4250422576546
4250422573576
4250422564215
4250422570834
4250422576751
4250422571381
4250422576461
4250422571565
4250422572487
4250422577925
4250422576843
4250422572395
4250422572425
4250422572449
4250422598593
4250422598616
4250422598562

4250422564222
4250422571978
4250422566875
4250422572012
4250422577888
4250422565960
4250422564208
4250422572609
4250422564239
4250422572517
4250422583797
4250422572555
4250422572524
4250422572531
4250422572371
4250422572388

4250422549755
4250422550584
4250422589867
4250422550034
4250422596285
4250422596292
4250422596308
4250422564833
4250422572623
4250422564246
4250422589898
4250422572463
4250422577918
4250422572333
4250422572340
4250422572272
4250422572319
4250422572289
4250422572296
4250422598579
4250422598531
4250422598548

4250422581281
4250422577321
4250422509018
4250422517754
4250422507908
4250422567001
4250422507618
4250422507663
4250422512056
4250422512070

4250422580550
4250422517679
4250422518041
4250422517280



e O e O O e O . .
i'_---d

.....

i ]

| - N, . 1S [ ’ 'I. 'h : -;_\I
0 AP0 U0 Ammreemoee 1141 AR




Al
A2
A3
A4
A5
A6
A7
A8

Bl
B2
B3
B4
B5
B6
B7
B8
B9
B10

C1
Cc2
C3
C4
c5
Cé
c7
C8
9
C10
Cl1

D1
D2
D3
D4
D5

El
E2
E3
E4

F1
F2
F3
Fa
F5
F6

Gl
G2
G3
G4

013 003 005-SET
013 003 000-VP
013 003 007-VP
013003 015-VP
013003 031-VP
013 003 019-VP
013 003 029-VP
013 003 002-VP

013 003 014-VP
013 003 016-VP
013 003 017-VP
013 003 020-VP
013 010 080-VP
013010 082-VP
013 010 084-VP
013 010 085-VP
013010 081-VP
013 010 068-VP

ZG 01 20 004 KOH-VP
004 000 701-VP
004 000 702-VP
004 000 690-VP
004 000 691-VP
004 000 692-VP
013 003 100-VP
013 003 102-VP
013010 083-VP
013010 086-VP
013010 087-VP

ZG 02 25 020 KOH
ZG 02 25 050 KOH
ZG 08 25 050 DOH
ZG 08 25 050 DSH
ZG 08 25 050 DPH

ZG 40 50 050 DSH
ZG 20 35 050 DOH
ZG 20 35 050 DSH
ZG 2035015 DSH

013030081
013 000512
013 000 522
ZGMO2

013000222
013 000 238

013 030 041-EXP
013 030 042-EXP
013 005 600
013 005 650

Set Zurrmulde + Gegenplatte, 600 daN
Zurrmulde GroRe 1, 145 x 100 mm, 800 daN
Zurrmulde 3-teilig, Grolke 0

Zurrblgel U-Form, M12, 58 x 107 mm

Zurrblgel gekropft, M12, 50 x 83 mm

Zurrblgel, M12, 78 x 89 mm

Zurrblgel Edelstahl mit Feder, M 12, 60 x 70 mm
Osenschraube M10, @ ca. 55 mm

Zurrmulde Einbau, Tellerform, 250 daN

Zurrmulde Aufbau, @ 97 mm, 250 daN

Zurrmulde halbrund, 72 x 62 mm, 250 daN

3er-Set Zurr-Ring mit Haltelasche, 250 daN

4er-Set Airlinebeschlag mit Ring, 800 daN

4er-Set Airlinebeschlag mit Ring, 1800 daN

2er-Set Airlinebeschlag mit Ring, 900 daN

2er-Set Airlinebeschlag mit Ring, Kunststoff 1000 daN
4er-Set Airlinebeschlag ohne Ring, 2000 daN

2er-Set Airline-Zurrpunkt rund, @ ca. 45 mm

4er-Set Zurrgurt U 250 daN, 1-teilig, B 20 mm, Lénge 0,4 m

4er-Set Ringschraube 8 x 15 mm, @20 mm

3er-Set Ringschraube 10 x 18 mm, @ 25 mm

4er-Set Ringmutter M6, @ 20 mm

4er-Set Ringmutter M8, @ 20 mm

3er-Set Ringmutter M10, @ 25 mm

4er-Set Karabinerhaken 6 mm, bis 120 kg

2er-Set Karabinerhaken 8 mm, bis 230 kg

2er-Set Endbeschlag flir Kombizurrschiene, 800 daN
2er-Set Airlinebeschlag mit Ring, 2500 daN

2er-Set Airlinebeschlag mit Ring, klappbar, 2000 daN

Zurrgurt U 250 daN, 1-teilig, B 25 mm, Ldnge 2 m
Zurrgurt U 250 daN, 1-teilig, B 25 mm, Lange 5m
Zurrgurt U 800 daN, 1-teilig, B 25 mm, Lange 5m
Zurrgurt U 800 daN, 2-teilig, B 25 mm, Lange 5 m
Zurrgurt U 800 daN, 2-teilig, B 25 mm, Lange 5m

Zurrgurt U 4000 daN, 2-teilig, B 50 mm, Lange 5 m
Zurrgurt U 2000 daN 1-teilig, B35 mm Lénge5m
Zurrgurt U 2000 daN 2-teilig, B35 mm Lénge 5m
Zurrgurt U 2000 daN 2-teilig, B35 mm Lénge 1,5m

Kofferraum-Sicherungsnetz, 1250 mm x 730 mm, mit Haken

Rundschlinge, Nutzlange 1 m, bis 1000 kg, violett
Rundschlinge, Nutzlange 1 m, bis 2000 kg, griin
Motorrad-Zurrgurt-Set, 4 Zurrgurte mit Druckratsche
Radsicherung 1-teilig, Gurt 35 mm

Car + Quad-Lashing-Set, Gurt 35 mm

Abdecknetz 2200 x 1500 x 45 mm
Abdecknetz 2700 x 1500 x 45 mm

Ladungssicherungs-Kofferset, verschiedene Spanngurte
Car-Lashing -Kofferset, inkl. Warnweste und Handschuhe

N DA NNDDWR R~ H NN NN R R e

NNNNDWDSDSWDdD

e e e N

T

N NNNEFENDN

[N O SR O

NN R R BB B2

PVC-Aufhdnger
PVC-Aufhanger
PVC-Aufhanger
PVC-Aufhdnger
PVC-Aufhanger

PVC-Aufhanger
PVC-Aufhanger
PVC-Aufhanger
PVC-Aufhdnger

PVC-Bag

PVC-Bag
PVC-Bag
Koffer
Koffer

A D DD Do DD A D DD DD DD

B e e i e

15
15

L A o 0 0o

NN W w

4250422564222
4250422571978
4250422566875
4250422576539
4250422511042
4250422583278
4250422510908
4250422576522

4250422571992
4250422572005
4250422572012
4250422576546
4250422572166
4250422572180
4250422576553
4250422583414
4250422572173
4250422572142

4250422576164
4250422576607
4250422576614
4250422576560
4250422576577
4250422576584
4250422576638
4250422576645
4250422572203
4250422583421
4250422583438

4250422549687
4250422549755
4250422550034
4250422550089
4250422589867

4250422550942
4250422550553
4250422550584
4250422550416

4250422598883
4250422509728
4250422509780
4250422551840
4250422509476
4250422599019

4250422512032
4250422512056
4250422581717
4250422598791



TRAILER

IRAILER

N
2
x
e
<
Qi
@l
<

St

i

TN

“M\“




Al
A2
A3
A4
A5
A6
A7
A8
A9
A10
All
Al12
Al13

Bl
B2
B3
B4
B5
B6
B7
B8
B9
B10
Bl1
B12
B13
B14
B15

C1
C2
C3
C4
C5
C6
c7
c8
C9
C10
C11
C12
C13
C14
C15

D1
D2
D3
D4
D5
D6

El
E2
E3
E4
E5
E6

ZG 02 25 020 KOH
ZG 02 25 050 KOH
ZG 08 25 050 DOH
ZG 08 25 050 DSH
ZG 08 25 050 DPH
013 003 005-SET
013 003 000-VP
013 003 007-VP
013 003 015-VP
013 003 031-VP
013 003 019-VP
013 003 029-VP
013 003 002-VP

ZG 02 25 020 KOH
ZG 02 25 050 KOH
ZG 08 25 050 DOH
ZG 08 25 050 DSH
ZG 08 25 050 DPH
013 003 014-VP
013003 016-VP
013 003 017-VP
013 003 020-VP
013 010 080-VP
013010 082-VP
013 010 084-VP
013 010 085-VP
013010 081-VP
013 010 068-VP

ZG 40 50 050 DSH
ZG 20 35 050 DSH
ZG 20 35 050 DOH
ZG 2035015 DSH
ZG 01 20 004 KOH-VP
004 000 701-VP
004 000 702-VP
004 000 690-VP
004 000 691-VP
004 000 692-VP
013 003 100-VP
013 003 102-VP
013010 083-VP
013 010 086-VP
013010 087-VP

013 030081
013 000512
013 000 522
ZGMO2

013 000 222
013 000 238

013 030 042-EXP
013 030 043-EXP
013030161
013 030 162
013 005 600
013 005 650

Zurrgurt U 250 daN, 1-teilig, B 25 mm, Lange 2 m
Zurrgurt U 250 daN, 1-teilig, B 25 mm, Lange 5m
Zurrgurt U 800 daN, 1-teilig, B 25 mm, Ldnge 5 m
Zurrgurt U 800 daN, 2-teilig, B 25 mm, Lange 5 m
Zurrgurt U 800 daN, 2-teilig, B 25 mm, Lange 5 m
Set Zurrmulde + Gegenplatte, 600 daN
Zurrmulde GroRe 1, 145 x 100 mm, 800 daN
Zurrmulde 3-teilig, GroRe 0

Zurrbigel U-Form, M12,58 x 107 mm

Zurrblgel gekropft, M 12, 50 x 83 mm

Zurrblgel, M 12,78 x 89 mm

Zurrblgel Edelstahl mit Feder, M 12, 60 x 70 mm
Osenschraube M 10, @ ca. 55 mm

Zurrgurt U 250 daN, 1-teilig, B 25 mm, Ldnge 2 m
Zurrgurt U 250 daN, 1-teilig, B 25 mm, Lange 5m
Zurrgurt U 800 daN, 1-teilig, B 25 mm, Lange 5m
Zurrgurt U 800 daN, 2-teilig, B 25 mm, Ldnge 5m
Zurrgurt U 800 daN, 2-teilig, B 25 mm, Ldnge 5 m
Zurrmulde Einbau, Tellerform, 250 daN
Zurrmulde Aufbau, @97 mm, 250 daN
Zurrmulde halbrund, 72 x 62 mm, 250 daN
3er-Set Zurr-Ring mit Haltelasche, 250 daN
4er-Set Airlinebeschlag mit Ring, 800 daN
4er-Set Airlinebeschlag mit Ring, 1800 daN
2er-Set Airlinebeschlag mit Ring, 900 daN
2er-Set Airlinebeschlag mit Ring, Kunststoff 1000 daN
4er-Set Airlinebeschlag ohne Ring, 2000 daN
2er-Set Airline-Zurrpunkt rund, @ ca. 45 mm

Zurrgurt U 4000 daN, 2-teilig, B 50 mm, Lange 5m
Zurrgurt U 2000 daN, 2-teilig, B35 mm, Lange 5 m
Zurrgurt U 2000 daN, 1-teilig, B 35 mm, Lange 5m
Zurrgurt U 2000 daN, 2-teilig, B35 mm, Lange 1,5m
Zurrgurt U 250 daN, 1-teilig, B 20 mm, Lange 0,4 m
4er-Set Ringschraube 8 x 15 mm, @20 mm

3er-Set Ringschraube 10 x 18 mm, @ 25 mm

4er-Set Ringmutter M 6, @ 20 mm

4er-Set Ringmutter M 8, @20 mm

3er-Set Ringmutter M 10, @ 25 mm

4er-Set Karabinerhaken 6 mm, bis 120 kg

2er-Set Karabinerhaken 8 mm, bis 230 kg

2er-Set Endbeschlag flir Kombizurrschiene, 800 daN
2er-Set Airlinebeschlag mit Ring, 2500 daN

2er-Set Airlinebeschlag mit Ring, klappbar, 2000 daN

Kofferraum-Sicherungsnetz, 1250 mm x 730 mm, mit Haken
Rundschlinge, Nutzlange 1 m, bis 1000 kg, violette
Rundschlinge, Nutzlange 1 m, bis 2000 kg, griin
Motorrad-Zurrgurt-Set, 4 Zurrgurte mit Druckratsche
Radsicherung 1-teilig, Gurt 35 mm

Car + Quad-Lashing-Set, Gurt 35 mm

Abdecknetz 2700 x 1500 x 45 mm

Abdecknetz 3000 x 2000 x 45 mm

Gewebenetz 2700 x 1500 x 0,8 mm

Gewebenetz 3000 x 2000 x 0,8 mm
Ladungssicherungs-Kofferset, verschiedene Spanngurte
Car-Lashing -Kofferset, inkl. Warnweste und Handschuhe

NANNAEDWRRRRRKRR = R N NNNR R BB B 2 2 -9

NN NNDSWDSEDSWAMRRBRRR

T e

= e e e e

PVC-Aufhdnger

PVC-Aufhanger

PVC-Aufhdnger

PVC-Aufhdnger

PVC-Aufhdnger
2

H N NNNREN

PVC-Aufhdnger

PVC-Aufhanger

PVC-Aufhanger

PVC-Aufhanger

PVC-Aufhdnger
2

=R R R NN R RN

PVC-Aufhdnger

PVC-Aufhdnger

PVC-Aufhdnger

PVC-Aufhdnger
1

NN R R B B2

PVC-Bag
PVC-Bag
PVC-Bag
PVC-Bag
Koffer
Koffer

A A DM DA DMDdMODDDDDdO

A DDA DA DDA DDOOOOOO®

A DS D DD

NN NN WW

4250422549687
4250422549755
4250422550034
4250422550089
4250422589867
4250422564222
4250422571978
4250422566875
4250422576539
4250422583292
4250422583278
4250422580277
4250422576522

4250422549687
4250422549755
4250422550034
4250422550089
4250422589867
4250422571992
4250422572005
4250422572012
4250422576546
4250422572166
4250422572180
4250422576553
4250422583414
4250422572173
4250422572142

4250422550942
4250422550584
4250422550553
4250422550416
4250422576164
4250422576607
4250422576614
4250422576560
4250422576577
4250422576584
4250422576638
4250422576645
4250422572203
4250422583421
4250422583438

4250422509728
4250422509728
4250422509780
4250422551840
4250422509476
4250422599019

4250422512056
4250422512070
4250422596582
4250422596599
4250422581717
4250422598791



?
N
¥

1 s ;

Ly 4

If

Sy~

-



Al
A2
A3
A4
A5
A6
A7
A8

Bl
B2
B3
B4
B5
B6
B7
B8
B9

C1
C2
€3
C4
€5
C6
Cc7
Cc8
Cc9

D1
D2
D3
D4

El
E2
E3
E4
E5
E6
E7

F1
F2
F3
F4
F5
F6
F7
F8
F9

F10

Gl
G2
G3
G4

008 000 101-VP
008 000 102-VP
008 000 112-VP
008 000 111-VP
008 000 148-VP
008 000 149-VP
008 000 103-VP
008 000 106-VP

008 000 104-VP
008 000 105-VP
008 000 110-VP
008 0001 14-VP
008 000 561-VP
008 000 255-VP
008 000 201-VP
008 000 238-VP
008 000 251-VP

008 000 312-VP
008 000 313-VP
008 000 314-VP
008 000 315-VP
008 000 206-VP
008 000 232-VP
008 000 458-VP
008 000 248-VP
008 000 241-VP

008 000 421-VP
008 000 415-VP
008 000 457-VP
008 000 454-VP

020010 121-VP
020010 111-VP
013 030 303-VP
020010 250-VP
020010 116-VP
020010 117-VP
020010 256-VP

020010 251-VP
020010 109-VP
020010105-VP
020010 124-VP
020010 100-VP
020010 416-VP
020010 411-VP
020 010 253-VP
020010 412-VP
020010 470-VP

020 010 405-VP
020010 413-VP
020010 409-VP
020010 408-VP

Winkelhebelverschluss mit Federsicherung, GroRe 1, links
Winkelhebelverschluss mit Federsicherung, Grole 1, rechts

Winkelhebelverschluss, GroRe 0, rechts
Winkelhebelverschluss, Grole 0, links
Kastenverschluss, GroRke 0, links
Kastenverschluss, Grofe 0, rechts
Sicherungsseil fir Hebelverschluss (PVC-Schnur)
Sicherungskettchen fiir Hebelverschluss

Federsicherung fir Winkelhebelverschluss, rechts
Federsicherung fir Winkelhebelverschluss, links
Ose mit 3 Bohrungen, GréRe 1, 125x 70 mm

Ose mit 3 Bohrungen, Groke 0, 95 x 60 mm
Federriegel mit Arretierung, 158 x 40 x 35 mm
Gegenhalter flr Federriegel, Lochabstand 37 mm
Scharnier komplett, fir Alu-Bordwandprofile
Excenterverschluss mit Rundblgel

Gegenhalter fir Excenterverschluss

Alu-Einfassverschluss 25 mm flr 350er BW, rechts
Alu-Einfassverschluss 25 mm fir 350er BW, links
Alu-Einfassverschluss 25 mm flr 400er BW, rechts
Alu-Einfassverschluss 25 mm fir 400er BW, links
Bordwandscharnier M-Profil, Ladnge 270 mm
Unterschraubbock fur Schamier

Scharnier Stahl verzinkt, 73 x 61 mm
Gegenhalter fur Excenterverschluss, 2 Bohrungen
Excenterverschluss mit Rundbugel

Spatenhalter / Stielhalter mit Gummispannband
Haubenhalter, inkl. Drehlager und Halteteil
Scharnier Stahl verzinkt, gekropft, 148 x 61 mm
Scharnier Nirosta, 73 x 61 mm

6er-Set Dreiloch-Planenhaken, 50 x 39 mm

6er-Set Dreiloch-Planenhaken, kleine Ausf. 55 x 40 mm
Befestigungssatz flir Abdecknetz

10er-Set Planenhaken fiir Schleuderverschluss
10er-Set Planenhaken 50 x 13 x 3 mm

10er-Set Planenhaken 65 x 15 x 2,5 mm

6er-Set Abspannhaken, Metall, verzinkt

10er-Set Planenhaken Nietunterlage

8er-Set Kunststoffdrehverschluss

6er-Set Drehverschluss verzinkt, Hohe 17 mm

6er-Set Bligelkrampe, Hohe 25 mm, ldngs umklappbar
10er-Set Blugelkrampe, Hohe 30 mm

2er-Set Spiralhaken 8 x 74 x 13 mm fiir 8 mm-Seil
2er-Set Seilendverschluss mit Haken 8 x 120 mm
10er-Set Rundknopf Kunststoff, schwarz

10er-Set Wiirgeklemme fir 8 mm Expanderseil

2er-Set Gummispannring schwarz, 8 mm, 200 mm

PVC-Seil transparent, 8 mm
Expanderseil 6 mm, schwarz
Expanderseil 8 mm, schwarz
Expanderseil 8 mm, grau

L = T U =P S S S )

e e e )

== e e

[ N = =

R e e ) = = N NNNWW

=R e e H R R W W W W W

N N NN DNDNNDN

N H B =R NNFRNN e

Rolle
Rolle
Rolle
Rolle

A DD DDA DdDD O o~ MDD DD

S~ b bd R e

S~ B2 DA DS DS DD

L S T

50 m
100 m
100 m
100 m

4250422570803
4250422570810
4250422570858
4250422570841
4250422577741
4250422577758
4250422570827
4250422570834

4250422577697
4250422577703
4250422577710
4250422576744
4250422571510
4250422577802
4250422570964
4250422571053
4250422571237

4250422571336
4250422571343
4250422571350
4250422571367
4250422570988
4250422571008
4250422571428
4250422571183
4250422571107

4250422571398
4250422571381
4250422577833
4250422571404

4250422573392
4250422565939
4250422577888
4250422566868
4250422564208
4250422573361
4250422589416

4250422573545
4250422565915
4250422565960
4250422578090
4250422565991
4250422573637
4250422565823
4250422564215
4250422573620
4250422573781

4250422522116
4250422522192
4250422522154
4250422522147



| “ll',||ll.r.1’. =

“““““““
------------

Y
A

&
<

\ !

. - - = . s v >
B BN BN BN w PR N O EW B WN K MR MR R MM MK MR WX

............

PLLELEEIRNRY - ..




Al
A2
A3
A4
A5
A6
A7
A8
A9
A10
All
Al2
Al3

Bl
B2
B3
B4
B5
B6
B7
B8
B9
B10

C1
C2
€3
C4
G5
C6
Cc7

D1
D2
D3
D4
D5
D6
D7
D8

El
E2
E3
E4

F1
F2

014 000 693-VP
014 000 329-VP
014 000 696-VP
014000 353-VP
014 000 350-VP
014 000 352-VP
014 000 661-VP
014 000 660-VP
014 000 358-VP
014 000 450-VP
014000 671-VP
014 000 452-VP
014 000 672-VP

014000 357-VP
014 000 451-VP
014 000 670-VP
014 000 362-VP
014 000 300-VP
014000 310-VP
014 000 805-VP
014 000 807-VP
014 000 050-VP
014 000 069-VP

014 000 380-VP
014 000 305-VP
014 000 304-VP
014000 317-VP
014000 571-VP
014 000 423-VP
014 000 422-VP

014000 303-VP
014 000 302-VP
014000 311-VP
014000 314-VP
014 000 424-VP
014 000 421-VP
014 000 820-VP
014 000 822-VP

014002 127
014002129
014002 150
014002 151

014000 337
014000 091

Kennzeichenleuchte AJBA

Kennzeichenleuchte, 35 mm (kleine Ausfiihrung)
Kennzeichenleuchte LED mit Sockel

Aspdck Begrenzungsleuchte Flexipoint rot / weifd
Begrenzungsleuchte rot/weifs mit Gummipendel
Begrenzungsleuchte rot/weifs ohne Gummipendel

Begrenzungsleuchte LED rot/weil/gelb mit Gummipendel

Begrenzungsleuchte LED rot/weilt/gelb
Aspock Begrenzungsleuchte Flexipoint gelb
Begrenzungsleuchte LED Aspock Flatpoint 2
Seitenmarkierungsleuchte LED gelb

Aspéck Flatpoint Il LED-Begrenzunsleuchte rot
Begrenzungsleuchte LED rot

Aspdck Begrenzungsleuchte Flexipoint weifs
Aspock Flatpoint I LED-Begrenzungsleuchte weif3
Bregrenzungsleuchte LED, weil
Begrenzungsleuchte SAW 2056 weils, rechteckig
Aspock 3-Kammer-Lampe links / rechts
Lampenglas flr Aspock 3-Kammer-Lampe

SAW 3-Kammer-Leuchte 2004 links ohne KZL

SAW 3-Kammer-Leuchte 2006 rechts ohne KZL
10er-Set Kabelklemme verzinkt, 12 x 28 mm
6er-Set DC-Verbindung fiir Aspock DC-Kabel 2 x 075

Schlussbegrenzungsleuchte links / rechts
Aspock Multipoint | Lampenglas links

Aspock Multipoint | Lampenglas rechts ohne RFS
Aspdck Multipoint Il Lampenglas links / rechts
Aspock Multipoint Il Lampenglas links / rechts
Aspock Multipoint V Lampenglas rechts

Aspock Multipoint V Lampenglas links

Aspock Multipoint | Riickleuchte links
Aspdck Multipoint | Rickleuchte rechts
Aspock Multipoint Il Riickleuchte links
Aspdck Multipoint Il Riickleuchte rechts
Aspock Multipoint V Riickleuchte rechts
Aspock Multipoint V Ruckleuchte links
Jokon Multipoint Riickleuchte links
Jokon Multipoint Rickleuchte rechts

LED- Arbeitsscheinwerfer 2200 Im

LED- Arbeitsscheinwerfer 3071 Im
Rundumleuchte LED gelb, mit Magnetful’
Rundumleuchte LED gelb, zum Anschrauben

Lampentrager verstellbar
Beleuchtungseinheit mit Magnethalter

L = T = T e T T T S e e

I e R R

o

N T = = = = T == = e e e e

e

[

= S ==

H R NRNNNR R B e

w W w wwww

Blister
Blister
Blister
Blister
Blister
Blister
Blister
Blister

Karton
Karton
Karton
Karton

Blister

A A DD DD DMDDADDDDDD

w W w wwwww A DA DM DD DD [ e R T o

w w w

—

4250422572470
4250422572463
4250422580932
4250422572500
4250422572487
4250422572494
4250422580918
4250422583797
4250422572531
4250422576843
4250422580895
4250422576867
4250422583841

4250422572524
4250422576850
4250422583834
4250422572555
4250422572395
4250422572425
4250422577109
4250422577116
4250422576775
4250422576799

4250422572586
4250422572418
4250422572401
4250422572449
4250422577031
4250422572654
4250422572647

4250422513565
4250422513565
4250422513640
4250422513671
4250422598616
4250422598593
4250422515941
4250422598630

4250422596209
4250422599385
4251348600124
4251348600131

4250422513855
4250422564697



IRAILER

ge-_ e N N SN WE WP P S

e

'_I.‘lll'lgln-bvb - - s ; ‘ / /

RO, IR RS P g T e ) e o vy o e g o e ey e e (g e o T e e T e

: f Gy, I "‘» é r 2 ==

- W W
= | z ==

§

7 T R e
. ]

L = S
& ant
i

Y .I. ¢ (S 17 d
. ol E ; Ll 2i o e ¥
' ! o - | . | A 11 : Ml . |
. { ‘) g .| 1% a8 002D LS
& - : , . ! .
. ! . ‘i : e
(2] !
I

- e saw

M R M R R MR R e

1]

- W W W W
]

A

=

.1' a . 7! - . :":.‘ F
¥ | =
e 5 <\ . | b

WTRRTERSAOIYATh VTR




Al
A2
A3
A4
A5
A6
A7
A8
A9
A10
All
Al12
Al3
Al4
Al5

Bl
B2
B3
B4
B5
B6
B7
B8
B9
B10
B11
B12
B13
B14

C1
Cc2
€3
C4
C5
C6
Cr
c8
Cc9
C10
Cl1
C12
€13
C14

D1
D2
D3
D4
D5
D6
D7
D8
D9
D10
D11

El
E2
E3
E4
E5

F1
F2
F3
F4

Gl
G2
G3
G4
G5

014 007 001
014007 002
014007 017
014007 018
014007 012
014007 011
014007 013
014007 014
014 007 020
014007 021
014007 030
014007 040
014 007 050
014007 051
040 023 600

014 007 060
014007 061
014 007 062
014 007 063
014 007 064
014 007 065
014 007 066
014 000 009-VP
014000 001-VP
014000 006-VP
014 000 005-VP
014 000 007-VP
014 007 041
014 007 042

014000 110-VP
014000 115-VP
014000 113-VP
014000 105-VP
014000 108-VP
014000 100-VP
014000 101-VP
014000 104-VP
014000 103-VP
014000 102-VP
014000 114-VP
012100 100-VP
014000 210-VP
014 000 206-VP

014 000 410-VP
014000 411-VP
014 000 415-VP
014000 414-VP
014 000 418-VP
014 000 412-VP
014 000 416-VP
021 000 212-VP
021 000 211-VP
021 000 213-VP
021 000 900-VP

014002 127
014002129
040 023 541
040 023 542
040 023 543

014003 040
014 003 050
014003 150
014003173

014000 052
014 000 054
014 000 057
014 000 060
014000 061

10er-Set Ring-Kabelschuh rot, @ 5,5 mm
10er-Set Ring-Kabelschuh blau, @ 5,5 mm
10er-Set Flachstecker rot, Breite 6,3 mm
10er-Set Flachstecker blau, Breite 4,8 mm
10er-Set Flachsteckhilse rot, Breite 6,6 mm
10er-Set Flachsteckhilse rot, Breite 5,0 mm
10er-Set Flachsteckhilse blau, Breite 5,0 mm
10er-Set Flachsteckhdilse blau, Breite 6,6 mm
10er-Set Flachsteckverteiler rot, Breite 6,3 mm
10er-Set Flachsteckverteiler blau, Breite 6,3 mm
10er-Set Rundstecker rot, @ 4,0 mm

10er-Set Rundstecker blau, @ 4,0 mm

10er-Set StoRverbinder rot, @ 1,7 mm
10er-Set StolRverbinder blau, @ 2,3 mm
Battery-Guard-Sender

Stecksicherung beige

Stecksicherung braun

Stecksicherung rot

Stecksicherung blau

Stecksicherung gelb

Stecksicherung transparent
Stecksicherung griin

2er-Set Sofite, 12V 5W

2er-Set Kugelbirne 12V 10W

2er-Set Kugelbirne , Zweifaden, 12V 21+5W
2er-Set Kugelbirne 12V 21W

2er-Set Kugelbirne 12V 21W orange
10er-Set Rundsteckhlsen rot, @ 3,9 mm
10er-Set Rundsteckhilsen blau, @ 3,9 mm

Set Steckdose 7-polig, 12 Volt + Gummiabdichtung

Steckdose 7-polig, 12 Volt, Metall mit Abschaltkontakt

Steckdose 13-polig, 12 Volt, mit Abschaltkontakt
Stecker 7-polig, 12 Volt, Kunststoff

Stecker 7-polig, 12 Volt, Kunststoff, Schraubverschluss

Stecker 7-polig, 12 Volt, Metall, Schraubverschluss
Stecker 13-polig, 12 Volt, Kunststoff, steckbar
Stecker 13-polig, 12 Volt, Kunststoff, steckbar
Stecker 13-polig, 12 Volt, Kunststoff, drehbar
Stecker 13-polig, 12 Volt, Kunststoff, drehbar
Kupplungsdose 7-polig, 12 Volt
Universalsteckerhalter fiir 7 und 13-Pol Stecker
Kurzadapter von 7 auf 13-Pol (ohne Kabel)
Super-Miniadapter von 13 auf 7-Pol

2er-Set Dreieckriickstrahler rot

2er-Set Seitenrtlickstrahler gelb, rund, zum Kleben
2er-Set Rickstrahler rot, rund, zum Kleben
2er-Set Rickstrahler weil, zum Kleben

2er-Set Strahler rot, 69 x 31,5 mm, zum Kleben
2er-Set Seitenrtlickstrahler gelb, eckig, zum Kleben
2er-Set Rickstrahler weil, zum Kleben

4 Meter Reflexfolie,rot, 50 mm breit

4 Meter Reflexfolie gelb, 50 mm breit

4 Meter Reflexfolie weil, 50 mm breit

4 Meter Warnmarkierungsfolie links- und rechtsabweisend

LED-Arbeitsscheinwerfer 2200 Im
LED-Arbeitsscheinwerfer 3071 [m
Batterieladegerat 4load, Charge Box 0,8
Batterieladegerat 4load, Charge Box 3,6
Batterieladegerat 4load, Charge Box 7,0

Versorgungskabel 7-polig, Lédnge 4000 mm
Versorgungskabel 7-polig, Ldnge 5000 mm
Versorgungskabel 13-polig, Lange 5000 mm

Versorgungskabel 13-polig, Ldnge 8000 mm mit DC-Abgang

Fahrzeugleitung - 2 adrig
Fahrzeugleitung - 4 adrig
Fahrzeugleitung - 7 adrig
Fahrzeugleitung - 8 adrig
Fahrzeugleitung - 13 adrig

= = = o T N I S S S =

ABE DB BN DNMNNNNOMNN

T = N

T

Blister
Blister
Blister
Blister
Blister
Blister
Blister
Blister
Blister
Blister
Blister
Blister
Blister
Blister
Blister

Blister
Blister
Blister
Blister
Blister
Blister
Blister
Blister
Blister
Blister
Blister
Blister
Blister
Blister

N e e el e R e N = T TR =

R RN

1
Blister
Blister
Blister
Blister

Karton
Karton
Tasche
Tasche
Tasche

Rolle
Rolle
Rolle
Rolle
Rolle

A DD D OO OO OO A DA BDADDDDDEDDDdDDEDSDdDDD 0O CO 0O 00 0O 0O O O O O O 0 O o 0O 0O 00O 0O 0O 0O CO CO 0O 0O CO 0O O O O

N W ww s

(6, NG, BNE, BNE ]

100 m
100 m
100 m
100 m
100 m

4251348600469
4251348600476
4251348600483
4251348600490
4251348600506
4251348600513
4251348600520
4251348600537
4251348600544
4251348600551
4251348600568
4251348600575
4251348600582
4251348600599
4250422596841

4251348600605
4251348600612
4251348600629
4251348600636
4251348600643
4251348600650
4251348600667
4251348600674
4251348600681
4251348600698
4251348600704
4251348600711
4251348600728
4251348600735

4250422572333
4250422577918
4250422572340
4250422572319
4250422572326
4250422572272
4250422572289
4250422572302
4250422572296
4250422577901
4250422572357
4250422571800
4250422572388
4250422572371

4250422564833
4250422564239
4250422572616
4250422572609
4250422572630
4250422564246
4250422572623
4250422596308
4250422596285
4250422596292
4251348600742

4250422596209
4250422599385
4250422596797
4250422596803
4250422596810

4250422516641
4250422516658
4250422516719
4250422559860

4250422512797
4250422512803
4250422512834
4250422512865
4250422512872



B

— -
w.v -~ y
R { =
N 8 .
.aw : o W =
U i
% . )
) e _
. r._ i
_w ‘,_. i i
E EREERS e ! P
et 2 -
S e S S S LS -~
PP . . ¥ fame 1!
£ l|
- -“o ,:
. e
" _
e :
ves ,
Tetata! 3
. . -
- . =
. =
i . -
Lo, g
: = m
G Ll " | - — _
s ; 2y _ | B , I
. i — viet ln
. e W
PETTLY! - — -

5!

L

L AR B N B B R Rl N BN BN EKx BE BK FE BX BX BN Ex Ex W SR BE EE N - oW W= W W= B as



Al
A2
A3
A4
A5
A6
A7
A8
A9
A10
All
Al2
Al3
Al4
Al5
Al6

Bl
B2

C1
C2
C3
Ca

D1
D2
D3
D4

El
E2

F1
F2

Gl
G2
G3
G4

2088800403-VP
20888004-VP
2088800406-VP
2088800401-VP
299 709-VP

299 710-VP

299 711-VP

299 712-VP
BS83-0730-VP
BS83-0830-VP
BS83-1030-VP
BS83-1230-VP
RALA818-VP
RALA817-VP
RALA837K-VP
RALA8170S-VP

RALA8330S-VP
RALA8340S-VP

MU81-VP

BS-PEITZM08-VP

HS837-VP
371 387-VP

KAPPE1-VP
KAPPE4-VP
KAPPE7-VP
581 197-VP

366 356-VP
FB83002-VP

FB82002-VP
FB87002-VP

1213889

SBA837-4
SBA875-4
SBA827-4

AL-KO-Bremsseil LONGLIFE, Ausf. Auge Hillenlange 770 mm
AL-KO-Bremsseil LONGLIFE, Ausf. Auge Hillenlange 890 mm
AL-KO-Bremsseil LONGLIFE, Ausf. Auge Hullenlédnge 1010 mm
AL-KO-Bremsseil LONGLIFE, Ausf. Auge Hillenlange 1130 mm
AL-KO-Bremsseil LONGLIFE, Ausf. N Hillenlange 770 mm
AL-KO-Bremsseil LONGLIFE, Ausf. N Hllenlange 890 mm
AL-KO-Bremsseil LONGLIFE, Ausf. N Hllenlange 1020 mm
AL-KO-Bremsseil LONGLIFE, Ausf. N Hillenlange 1130 mm
Knott-Bremsseil Ausf. N Hillenldnge 730 mm
Knott-Bremsseil Ausf. N Hillenlange 830 mm
Knott-Bremsseil Ausf. N Hillenldnge 1030 mm
Knott-Bremsseil Ausf. N Hillenlange 1230 mm

Radlagersatz verwendbar fiir AL-KO 1636 1637

Radlagersatz verwendbar fiir AL-KO 2035/2050/2051
Radlagersatz verwendbar fir Knott 20-2425/1
Kompakt-Radlagersatz 30 / 60 x 37 mm

Kompakt-Radlagersatz 34 / 64 x 37 mm
Kompakt-Radlagersatz 39 / 72 x 37 mm

2er-Set Flanschmutter M24x1,5

2er-Set Bremsseilanschluss Peitz-Gabelkopf M8
2er-Set Knott Halbschale

2er-Set AL-KO 26 mm Halbschale

2er-Set Staubkappe @ 48 mm gesteckt
2er-Set Staubkappe @ 52 mm gesteckt
2er-Set Staubkappe @ 64,2 mm gesteckt
2er-Set Fettkappe @57 mm

Faltenbalg fir AL-KO 60S / 90S, 3 Falten
Faltenbalg Knott, Nieper Schlegel, 4 Falten

Faltenbalg Peitz PAV/SR Ausf. -X, 5 Falten
Faltenbalg universal, 5 Falten

Bremsbackenset 200 x 50, AL-KO 2050 / 2051
Bremsbackenset 200 x 50, Knott, Nieper, Schlegl
Bremsbackenset 200 x 50, BPW S2005-7 RASK
Bremsbackenset 230 x 40, fiir Peitz 234-76, WAP

= T = T T o T T o T o S e S S Sy S S R SR =Y

NN NN NN NN [

=

T =

PVC-Aufhdnger
PVC-Aufhdnger
PVC-Aufhdnger
PVC-Aufhanger
PVC-Aufhanger
PVC-Aufhanger
PVC-Aufhanger
PVC-Aufhanger
PVC-Aufhdnger
PVC-Aufhdnger
PVC-Aufhdnger
PVC-Aufhanger
1

1
1
1

NN

= e e

[ =

N

Karton
Karton
Karton
Karton

A DA DA DM OOOOOOOOOO OO OO O OO

S~ b

(S, B C, BN @, o))

N BT

NN

NN DD

4250422561610
4250422561375
4250422561627
4250422561597
4250422535901
4250422535932
4250422560118
4250422560125
4250422536151
4250422536205
4250422536281
4250422536366
4250422578182
4250422578151
4251348600421
4250422578229

4250422578243
4250422578236

4250422576386
4250422576379
4250422576409
4250422576393

4250422576416
4250422576034
4250422576041
4250422575648

4250422596773
4250422596759

4250422596728
4250422596742

4250422547850
4250422547966
4250422548093
4250422547904



g - ;""
1 |

f

W OEE NN SR NN ONR N NN SR NSNS
—
.
e
(|
¢

—

1 00 OO

00 Il
il I'II qllllllmn ll Lﬂ!!L""lﬂ !'F[ i 'i
il . ’!@E! BENEEHES



Al
A2
A3
A4
A5
A6
A7
A8
A9
A10
All
Al2
Al3
Al4
Al5
Al6

Bl
B2

C1
Cc2
C3
C4

D1
D2
D3
D4

El
E2

F1
F2

Gl
G2
G3
G4

BS81-0770-VP
BS81-0890-VP
BS81-1010-VP
BS81-1130-VP
BS81-0770N-VP
BS81-0890N-VP
BS81-1020N-VP
BS81-1130N-VP
BS83-0730-VP
BS83-0830-VP
BS83-1030-VP
BS83-1230-VP
RALA818-VP
RALA817-VP
RALA837K-VP
RALA8170S-VP

RALA8330S-VP
RALA8340S-VP

MU81-VP

BS-PEITZM08-VP

HS837-VP
371387-VP

KAPPE1-VP
KAPPE4-VP
KAPPET7-VP
581 197-VP

366 356-VP
FB83002-VP

FB82002-VP
FB87002-VP

SBA837-N
SBA817-N
SBA875-N
SBA827-N

AL-KO-Bremsseil Ausf. A Hillenldnge 770 mm
AL-KO-Bremsseil Ausf. A Hillenldnge 890 mm
AL-KO-Bremsseil Ausf. A Hillenldnge 1010 mm
AL-KO-Bremsseil Ausf. A Hiillenlange 1130 mm
AL-KO-Bremsseil Ausf. N Hillenldnge 770 mm
AL-KO-Bremsseil Ausf. N Hillenlange 890 mm
AL-KO-Bremsseil Ausf. N Hillenlange 1020 mm
AL-KO-Bremsseil Ausf. N Hillenlange 1130 mm
Knott-Bremsseil Ausf. N Hullenlange 730 mm
Knott-Bremsseil Ausf. N Hullenlange 830 mm
Knott-Bremsseil Ausf. N Hillenldnge 1030 mm
Knott-Bremsseil Ausf. N Hillenldnge 1230 mm
Radlagersatz verwendbar fir AL-KO 1636 / 1637

Radlagersatz verwendbar fiir AL-KO 2035/2050/2051

Radlagersatz verwendbar fir Knott 20-2425/1
Kompakt-Radlagersatz 30 / 60 x 37 mm

Kompakt-Radlagersatz 34 / 64 x 37 mm
Kompakt-Radlagersatz 39 / 72 x 37 mm

2er-Set Flanschmutter M24x1,5

2er-Set Bremsseilanschluss Peitz-Gabelkopf M8
2er-Set Knott Halbschale

2er-Set AL-KO 26 mm Halbschale

2er-Set Staubkappe @ 48 mm gesteckt
2er-Set Staubkappe @ 52 mm gesteckt
2er-Set Staubkappe @ 64,2 mm gesteckt
2er-Set Fettkappe @57 mm

Faltenbalg fir AL-KO 60S / 90S, 3 Falten
Faltenbalg Knott, Nieper Schlegel, 4 Falten

Faltenbalg Peitz PAV/SR Ausf. -X, 5 Falten
Faltenbalg universal, 5 Falten

Bremsbackenset 200 x 50, AL-KO 2050 / 2051
Bremsbackenset 200 x 50, Knott, Nieper, Schleg|
Bremsbackenset 200 x 50, BPW S2005-7 RASK
Bremsbackenset 230 x 40, fir Peitz 234-76, WAP

N RNNNRRRBRB R 2 B 2 92 2 2 =

= [ NN NN NN NN

T

PVC-Aufhdnger
PVC-Aufhanger
PVC-Aufhdnger
PVC-Aufhdnger
PVC-Aufhdnger
PVC-Aufhanger
PVC-Aufhanger
PVC-Aufhanger
PVC-Aufhanger
PVC-Aufhanger
PVC-Aufhdnger
PVC-Aufhdnger
1

1
1
1

NN

[

[

N

Karton
Karton
Karton
Karton

A DA DA DM OOOOOOOOOO OO OO OO O

S~ b

(S, N C, BN C, I E,)

w >~ B D>

w w

NN B D

4250422535895
4250422535925
4250422535956
4250422535987
4250422556005
4250422555909
4250422535963
4250422535994
4250422536151
4250422536205
4250422536281
4250422536366
4250422578182
4250422578151
4251348600421
4250422578229

4250422578243
4250422578236

4250422576386
4250422576379
4250422576409
4250422576393

4250422576416
4250422576034
4250422576041
4250422575648

4250422596773
4250422596759

4250422596728
4250422596742

4250422580833
4250422589430
4250422598449
4250422598418



KNOT

* 3
=T
=
=
- -
s
| =
=

I

pi|



Al
A2
A3
A4
A5
A6
A7
A8
A9
A10
All
Al12
Al3
Al4
Al5
Al6
Al7
A18
Al19
A20
A21
A22
A23
A24
A25
A26
A27
A28

Bl
B2
B3
B4
B5
B6
B7
B8
B9
B10

C1
Cc2
C3
Ca
C5
Cé
c7
C8

D1
D2
D3
D4
D5
D6

El
E2
E3
E4
E5
E6
E7
E8

2088800403-VP
20888004-VP
2088800406-VP
299 709-VP
299 710-VP
299 711-VP
247 283-VP
247 284-VP
247 285-VP
BS87-0830-VP
BS87-0930-VP
BS87-1030-VP
BS83-0730-VP
BS83-0830-VP
BS83-0930-VP
BS83-1030-VP
RALA818-VP
RALA817-VP
RALAS837K-VP
RALA8170S-VP
RALA8330S-VP
RALA8340S-VP
KAPPE1-VP
KAPPE4-VP
KAPPE7-VP
581 197-VP
MU81-VP
MUS87-VP

HS837-VP

371 387-VP
HS875-VP
EH837-VP

604 262-VP
ZB877-VP

366 356-VP
2073890210-VP
FB83002-VP
FB83001-VP

BSZS-83001-SET-VP
BS-PEITZM08-VP

012100 206-VP

009 000 650-Ose-VP

009 000 650-VP
009 000 651-VP
FB87002-VP
FB82002-VP

246 960

012100120
009 000 680
009 000 681
012199199
012199 202

1213888
1213889
1213890
SBA837-4
SBA839-4
SBA875-4
SBA879-4
SBA827-4

AL-KO-Bremsseil LONGLIFE, Ausf. Auge Hillenldnge 770 mm
AL-KO-Bremsseil LONGLIFE, Ausf. Auge Hullenlange 890 mm
AL-KO-Bremsseil LONGLIFE, Ausf. Auge Hullenlédnge 1010 mm
AL-KO-Bremsseil LONGLIFE, Ausf. N Hllenlange 770 mm
AL-KO-Bremsseil LONGLIFE, Ausf. N Hillenldnge 890 mm
AL-KO-Bremsseil LONGLIFE, Ausf. N Hillenlédnge 1020 mm
AL-KO-Bremsseil LONGLIFE, Ausf. Glocke Huillenlange 770 mm
AL-KO-Bremsseil LONGLIFE, Ausf. Glocke Hiillenlange 830 mm
AL-KO-Bremsseil LONGLIFE, Ausf. Glocke Hiillenlange 1020mm
BPW-Bremsseil Ausf. N Hiillenlange 830 mm

BPW-Bremsseil Ausf. N Hilllenldnge 930 mm

BPW-Bremsseil Ausf. N Hullenlange 1030 mm
Knott-Bremsseil Ausf. N Hillenldnge 730 mm
Knott-Bremsseil Ausf. N Hullenlange 830 mm
Knott-Bremsseil Ausf. N Hillenldnge 930 mm
Knott-Bremsseil Ausf. N Hillenldange 1030 mm

Radlagersatz verwendbar fir AL-KO 1636 / 1637

Radlagersatz verwendbar fiir AL-KO 2035/2050/2051
Radlagersatz verwendbar fir Knott 20-2425/1
Kompakt-Radlagersatz 30 / 60 x 37 mm
Kompakt-Radlagersatz 34 / 64 x 37 mm
Kompakt-Radlagersatz 39 /72 x 37 mm

2er-Set Staubkappe @ 48 mm gesteckt

2er-Set Staubkappe @ 52 mm gesteckt

2er-Set Staubkappe @ 64,2 mm gesteckt

2er-Set Fettkappe @ 57 mm

2er-Set Flanschmutter AL-KO, Knott M24x1,5

2er-Set Flanschmutter BPW M24x1,5

2er-Set Knott Halbschale

2er-Set AL-KO 26 mm Halbschale

2er-Set Halbschale fiir BPW Bremse

2er-Set Einhdngose Knott

2er-Set Einhdngedse AL-KO

2er-Set Zugbugel fir BPW-Bremse
Faltenbalg fir AL-KO 161S / 251S, 3 Falten
Faltenbalg fir AL-KO 60S / 90S / 120 SR, 4 Falten
Faltenbalg Knott, Nieper Schlegel, 4 Falten
Faltenbalg Knott, Nieper Schlegel, 5 Falten

Bremsseil-Zubehor-Set

2er-Set Bremsseilanschluss Peitz-Gabelkopf M8
Safety-Dock fur SPP Kupplung, orange
Abreiftseil mit Ose 1000 mm, rot

Abreilseil mit Ring 1000 mm, schwarz
Abreilsseil mit Ring 1500 mm

Faltenbalg universal 5 Falten

Faltenbalg Peitz PAV/SR Ausf.-X, 5 Falten

AL-KO Kombikupplung AK 300 bis 3000 kg
SPP Kombi-Zugkugelkupplung, 3000 kg
Abreilseilhalter zum Anschrauben
Abreiltseilhalter mit Sperrklinke
Abdeckhaube fiir Deichsel/Kugelkupplung
Abdeckhaube fir Kugelkupplung

Bremsbackenset 160 x 35, AL-KO 1636 / 1637
Bremsbackenset 200 x 50, AL-KO 2050 / 2051
Bremsbackenset 230 x 60, AL-KO 2360 / 2361
Bremsbackenset 200 x 50, Knott, Nieper, Schleg|
Bremsbackenset 250 x 40, Knott / Nieper 25-2025
Bremsbackenset 200 x 50, BPW S2005-7 RASK
Bremsbackenset 200 x 50, BPW S2504-7 RASK
Bremsbackenset 230 x 40, fiir Peitz R 234-76, WAP

NNNNNNRERRRRRRRBRB B 2 2 5 5 9 9 9 B 2 = & &

e e S H R HRNNNNNNON

e

e

PVC-Aufhanger
PVC-Aufhanger
PVC-Aufhanger
PVC-Aufhanger
PVC-Aufhanger
PVC-Aufhdnger
PVC-Aufhdnger
PVC-Aufhanger
PVC-Aufhanger
PVC-Aufhanger
PVC-Aufhanger
PVC-Aufhdnger
PVC-Aufhdnger
PVC-Aufhanger
PVC-Aufhanger
PVC-Aufhanger
1

R R RERERNNR R

NNNNER R BB H e

NNNNNNRE -

Karton
Karton

PVC-Bag
PVC-Bag

Karton
Karton
Karton
Karton
Karton
Karton
Karton
Karton

OO PPN DDNOODIOOTIITOOITOODOOOOOOOOO OO O O O

NN OO w G, s NNNMNNDMDSDDOOG

Uoo oNN

NNMNNMNNBANDDBDN

4250422561610
4250422561375
4250422561627
4250422535901
4250422535932
4250422560118
4250422535918
4250422535949
4250422535970
4250422536496
4250422536502
4250422536519
4250422536151
4250422536205
4250422536243
4250422536281
4250422578182
4250422578151
4251348600421
4250422578229
4250422578243
4250422578236
4250422576416
4250422576034
4250422576041
4250422575648
4250422576386
4251348600438

4250422576409
4250422576393
4250422577314
4250422576355
4250422576362
4250422576348
4250422596773
4250422596780
4250422596759
4251348600278

4250422576423
4250422576379
4250422576447
4250422571558
4250422571565
4250422576478
4250422596742
4250422596728

4250422507878
4250422598999
4250422598869
4250422598876
4250422508592
4250422581359

4250422547867
4250422547850
4250422547836
4250422547966
4250422548000
4250422548093
4250422548123
4250422547904



~ ol -l




Das Antirutschmatten-Display
bietet Platz fUr zehn Matten — gefertigt
aus hochwertigem PU-gebundenem
Gummigranulat mit einem Gleitreib-

wert von ca. 0,6 y. Besonders ge-

eignet fur den Einsatz im Kofferraum

oder auf Platten, etc.

Mal3e Display: 310 x 310 x 740 mm
Male Matte: 1200 x 800 x 3 mm

Antirutschmatten-Display
Art.-Nr.: 013 500 310 | EAN-Code: 4251348600407

Der Stutzradhalter ist volistandig aus Er passt auf einen 400 mm Trailer-
standfestem Stahl gefertigt und fasst Pool-Regalboden.

ingesamt acht StUtzrader mit einem Die Lieferung erfolgt unbestuckt.
Rohrdurchmesser von 50 mm und MaBe: 1000 x 390 x 50 mm

60 mm (AutomatikstUtzrader ausge- Stiitzradhalter

Art.-Nr.: 013 500 400 | EAN-Code: 4251348600759
nommen).




Kofferset universal , 5 Bootskofferset
AuRenmale 395x295x 106 mm = AuRenmafe 395 x 295 x 106 mm

~ Art-Nr.: 013005640 =

POS-Katalog traller-pool.de




immer alles gesichert

Mit dem Carlashing-Set im extrem stabilen
Kunststoffkoffer sind Sie jederzeit auf der
sicheren Seite. Sichern Sie Inre Ladung wie

die Profis. Enthélt Verbindungsgurte - verwend-

e 4 Stlck Autotransportgurt, Bandbreite 35 mm,
Bruchlast 1000 daN, mit eingendhten Spitzhaken

e 1 Stlck Warmnweste gelb, EN ISO 20471:2013,
UniversalgroBe XL, mit Klettverschluss

e 1 Paar Arbeitshandschuhe grau-schwarz, mit
Nitril-Schaum-Beschichtung, GroBe XL/48

Carlashing Kofferset #1
Art.-Nr.: 013 005 650 | EAN-Code: 4250422598791

bar fur Lochreling, Druckratschen mit einer
Gurtbruchlast von 1000 daN, Warnwesten
nach EN ISO 20471:2013 sowie Arbeitshand-

schuhe mit Nitril-Schaum-Beschichtung.

Carlashing Kofferset #2
Art.-Nr.: 013005 612 | EAN-Code: 4250422598692



trailer-pool.de

 Frielitz Fahrzeugbau und Zubehér GmbH
~ Herdweg 11 « 76391 Gechingen

Tel.: +49 (0) 7066932 98-0
Fax: +49 (0) 7056 9 32 98-28
info@trailer-pool.de




